

总投资30亿元 东莞国药集团总部项目落户茶山

新快报讯 记者杨英杰报道 4月9日,茶山镇与东莞国药集团就东莞国药集团总部项目进行签约。东莞国药集团总部项目落户茶山,标志着茶山镇发展战略性新兴产业进入了新的阶段,有力填补了茶山镇企业总部的空白,对推动茶山产业转型升级,促进价值链高端化、丰富“中国食品名镇”的内涵具有重要意义。

东莞国药集团是东莞市连锁药店龙头企业,旗下拥有1500多家直营药店,在医药零售领域拥有雄厚实力和良好的业界口碑。此次东莞国药集团

总部项目总投资30亿元,将在茶山建设东莞国药集团总部、现代医药物流中心、中药饮片及药食同源食品生产基地、打造贵细药材现货交割仓、引入东莞国药CNAS实验室、打造建设进出口检测中心。项目建成达产后预计年产值60亿元。

培育新动能是今年东莞经济发展工作的重中之重,围绕聚力新旧动能转换升级,推动高质量发展实现新突破的目标,茶山重点瞄准五大领域十大产业展开靶向招商工作,尤其是围绕产业链关键头部企业以及高成长性企业,实施

精准招商计划,同时进一步强化统筹,围绕项目用地需求、落地后建设需求、日常生产需求等开展精准服务,全方位为企业排忧解难,促进项目加快落地投产。东莞国药集团总部项目落户茶山,是该镇大力实施新旧动能转换战略、创新驱动发展的一个缩影。

接下来,茶山将紧紧围绕新旧动能转换重大战略部署,以优化产业结构布局、加快新动能培育等强力措施为抓手,以更强大的共识、更优质的服务、更高效的动作,营造优越环境,推动项目建设,按下经济发展“加速键”。



“虎门女装”专属馆即将上线

新快报讯 4月13日下午,记者从虎门电商协会第三届理事会第五次会议上获悉,今年虎门将联合阿里巴巴1688重点打造“虎门女装馆”,并重点扶持企业发展跨境电商,组织企业利用跨境电子商务等新模式以及各类展贸平台扩大进出口,保持全镇进出口稳中向好的正增长态势。

据了解,今年4月1日,阿里巴巴与虎门镇签订深度合作框架协议,

全力支持虎门女装进行线上IP打造,鼓励本地制造企业上线阿里巴巴1688平台,为符合条件的本地制造企业提供平台入驻及运营服务,并为虎门女装开设“虎门女装”线上专属运营阵地,打造虎门女装产地名片。

其中,阿里巴巴1688将重点打造“虎门女装馆”。“女装馆”的上线,将给虎门品质女装带来精准的流量匹配,优质的买卖家交易,专属的上级标识,单独的导购场景,

以及全链路资源加权等优质权益。”虎门电商协会会长李鼎如介绍说,目前“虎门女装馆”的上线工作正在进行中,优质商家报名入驻工作也已启动,届时将以协会推荐优先排序,实现高勋章等级的优先展示。

此外,虎门电商协会还将与阿里巴巴打造系列专属产地女装活动,组织进行2021年虎门线上线下电商节活动,并启动商家专属运营扶持对接等工作。
(田晓霞)

新华保险东莞中支开展“全民国家安全教育日”宣教活动

新快报讯 今年4月15日是第六个全民国家安全教育日。为加强国家安全观学习教育和宣传推广工作,新华保险东莞中心支公司(以下简称“新华保险东莞中支”)在线上线下开展形式多样的“全民国家安全教育日”宣传教育活动。

新华保险东莞中支紧紧围绕今年“全民国家安全教育日”宣传教育活动的主题“践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100周年良好氛围”,组织全体员工积极开展学习活动,通过早会专题学习、微信群分享阅读等方式学习《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖

主义法》《核安全法》《网络安全法》以及涉公共卫生安全法律法规,普及国家安全相关知识,使广大员工在日常生活、工作、业务中更加注重国家及社会安全问题,警惕危害国家安全的可疑人员及情况,并做到及时举报揭发。

在“全民国家安全教育日”宣传教育活动期间,新华保险东莞中支及所辖机构通过职场LED屏幕、电视等多种方式宣传活动主题,如在中支管理本部门头滚动宣传屏不间断播放国家安全标语;通过公司微信公众号推送国家安全相关知识;在中支客服大厅电视展示宣传海报,并循环播放国家安全相关视频,让客户在等待时能够学习国家安全知识等。

同时,新华保险东莞中支还组织志愿者走上街头向广大群众,尤其是“一老一小”等重点人群,宣传金融基础知识、保险知识,讲述非法集资的危害性以及如何防范金融诈骗和电信诈骗等内容,提高市民金融素养和金融安全意识,活动得到广大市民的认可。

国家安全教育是一项关系全民的活动。新华保险东莞中支通过开展此次宣传教育活动,增强了公众自觉维护国家安全的意识,进一步筑牢国家安全人民防线。今后,新华保险东莞中支将会把国家安全教育作为公司教育与宣传的常规项目,为国家安全与社会稳定贡献一份力量。
(王宽)

建行东莞东宝路支行 成功堵截一起电信诈骗案

新快报讯 3月4日上午10时15分,建行东莞东宝路支行大厅正在有序营业,一阵急促的脚步声骤然打破平静。客户许女士匆匆来到网点,情绪激动,语气中带着哭腔:“麻烦你们,请帮我加急汇款3.6万元到这个建行账户上,我的亲人在国外被绑架了,这笔钱可是他的救命钱啊。”

“请问您认识收款人吗?”网点营运主管察觉对方的神情不太对劲,立马提高了警惕,初步判断客户遇到了电信诈骗。

“快点帮我把这笔赎金汇出去,一切后果我来承担。”许女士并没有直接回答问题,反而露出不耐烦的语气。

营运主管决定启动应急预案,一边尽可能地劝告客户争取时间,一边安排柜员对收款账户进一步核查。经查询收款账户赵某兵在账户开户时仅做了几笔小额交易,然而,近期的交易笔数却异常增多,交易金额也明显增大,账户流水全部是快进快出的个人汇款交易,几乎没有余额。营运主管拨打赵某兵预留电话,显示是空号。

在工作人员的反复劝说下,许女士从一开始的焦急万分,逐渐冷静,最后恍然大悟,放弃了汇款。

随着科技高速进步,也带来了新的金融风险,现阶段,各种金融诈骗手段层出不穷,建行东莞市分行工作人员凭借高度的警惕性、强烈的责任心和以客户为中心的服务意识,识破犯罪分子的诈骗手段,成功堵截了该起电信诈骗案件,及时保障了客户的资金安全。
(田晓霞)

上海证券交易所资本市场 服务东莞基地揭牌

新快报讯 拟上市企业、上市公司等相关企业可在家门口办理相关服务。4月13日,由上海证券交易所、东莞市金融工作局、松山湖管委会三方共同建设的上海证券交易所资本市场服务东莞基地(以下简称“东莞基地”),在松山湖高新区揭牌,为上交所在广东设立的七个基地之一。

记者现场获悉,上交所南方中心将依托东莞基地,全面为东莞区域拟上市企业、上市公司等提供相关资本市场服务,助力东莞企业更好地对接、融入资本市场,为企业融资探索新路径、积累新经验。具体而言,三方将通过联合走访调研、座谈交流、高管沙龙等方式,为优质拟上市企业上市、上市公司并购重组及规范运作提供市场服务,并安排开展企业高管类培训、业务类培训、合规类培训等,为各类服务主体提供宣传创新业务、路演活动、视频直播和网络互动技术等。

市金融工作局局长刘建俊表示,希望上交所资本市场服务东莞基地积极发挥“催化剂”作用,促进东莞产业和资本的良性互动、有效对接,让优质企业与资本市场进一步融合,为东莞产业发展带来更大的机遇与发展。
(田晓霞)